

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO

RETIFICA a Portaria nº 006/2023/GAB/SETASC/M, publicada no D.O.E. Nº. 28.418, de 17/01/2023, págs. 34/39.

Onde se lê: Coord. Gestão de Benef. dos Prog. SUAS

Leia-se: Coordenadoria de Gestão de Programas e Projetos Socioassistenciais do SUAS

Onde se lê: Suplente: Simone Luzia da S. Felix - Matrícula: 115947

Leia-se: Suplente: Simone Luzia da S. Felix - Matrícula 53237

GRASIELLE PAES DA SILVA BUGALHO

Secretária Interina de Estado de Assistência Social e Cidadania

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 49ec2b7e

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar